

Uran / November 05, 2014 04:34PM

[微整形對蒜頭鼻也有效？讓專家告訴你](#)

[center]【撰文 / 醫學美容專科 王一雄醫師】

[color=#999999] (圖片來源：網路) [/color][center]

蒜頭鼻可以靠醫美微整形改善嗎？這是很多人做諮詢時會問到的問題。

對於蒜頭鼻的改善，王一雄醫師的回答是：

玻尿酸用在鼻部塑形的原理，是利用在鼻骨位置上堆積玻尿酸，使鼻部有限的皮膚下方體積增加而隆起。基本治療原理是體積增加，不是減少，鼻子不會因為注射而變得細小。

王一雄醫師的[color=#9900CC]4點1線注射法[/color]

，或許可以調整蒜頭鼻的外觀，運用鼻根、鼻頭所堆積的玻尿酸塑形產生稜線，讓鼻子在視覺上變得較尖、較長、較窄、較挺拔一些。

· 4點的位置是 鼻尖、鼻柱底部、及兩側鼻翼與法令紋交接處。

· 1線就是從山根到鼻尖連成的直線。

填充劑注入鼻尖，可以延伸鼻子的挺俏與方向；打在鼻柱底部，可以墊高鼻頭的高度；打在鼻翼與法令紋交接處，可以壓縮鼻翼的寬度；打在鼻樑和山根，可以拉長鼻子的高度。

[center]

[color=#999999] (案例照片由美國愛力根公司提供，僅供參考) [/color][center]

至於每點需要打多少量？則要看個人的情況，通常會需要 2c.c.左右。

要避免副作用的發生，又要能達到期望效果，找對醫師是最重要的第一步。王一雄醫師 採用長效無痛玻尿酸 + 細長鈍針，幫助你改變蒜頭鼻的命運。

>[url=http://uranclinic.pixnet.net/blog/post/394479047]悠然醫美診所微整價目表[/url]
